
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

   
  

En LIBERTY Dental Plan, estamos 
comprometidos a brindarle un mejor 
servicio que le ofrecerá el más alto 
nivel de atención y creará experiencias 
positivas para todos y cada uno de 
nuestros valiosos miembros.

¡Su voz es importante! 

Cada año, LIBERTY Dental se asocia 
con PressGaney para recopilar sus co-
mentarios, ya que son clave para ayu-
darnos a alcanzar nuestro objetivo de 
brindarle la asistencia y el acceso a la 
atención dental regular que usted y su 
familia necesitan para mantenerse 
saludables. 

En 2022, los resultados de la encuesta 
para LIBERTY Dental Plan of Nevada in-
cluyeron respuestas de los padres o tu-
tores de los miembros de LIBERTY Den-
tal Plan que completaron la encuesta en 
representación de un menor.

Satisfacción Del Miembro 

 Calificación Del Plan Dental  – 97%

Recomendaría Un Plan Dental - 94%

 

 

Todos los resultados de la encuesta son re-
visados por LIBERTY Dental Plan para 
garantizar la calidad. Todas las califica-
ciones se revisan para determinar las inter-
venciones adecuadas del plan que ayu-
darán a mejorar la satisfacción general de 
los miembros.

¡Su participación en esta encuesta es voluntaria y muy 
bienvenida! Si no tuvo la oportunidad de participar en 
la encuesta del año pasado, esté atento a la encuesta 
del próximo año. Sus comentarios ayudan a mejorar la 
calidad de la atención dental que se le ofrece.

¡Gracias por mejorar la atención dental 
para todos!

www.libertydentalplan.com  
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